

Děti PŘIJATÉ do 1. ročníku

ZÁKLADNÍ ŠKOLY A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY JESENICE, příspěvkové organizace pro školní rok 2018/2019

Níže uvádíme seznam přijatých dětí do 1. třídy pro příští školní rok. Prosíme rodiče dětí, které nastoupí do jiné školy, aby nám dali neprodleně vědět a uvolnili tak místo dalším uchazečům: **Byly přijaty všechny děti ze spádové oblasti.**

Do ZÁKLADNÍ ŠKOLY A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY JESENICE, příspěvkové organizace byly přijaty k základnímu vzdělávání pro školní rok 2018/2019 ve smyslu § 36, 46 a 183 školského zákona, v pl. znění, tyto děti:

Registrační číslo

1	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
2	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
3	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
4	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
5	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
6	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
7	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
8	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
9	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
10	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
11	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
12	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
14	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
15	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
17	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
18	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.
19	Vyhovují žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v ZÁKLADNÍ ŠKOLE A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE JESENICE, příspěvkové organizaci.

